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шкіри (χ2 = 5,4; p = 0,02). Окрім зовнішніх проявів
ДСТ у обстежених хворих з ФГІР визначались ві-
сцеральні ознаки: малі аномалії розвитку серця —
у (17,6±6,5) % дітей, нестабільність шийного від-
ділу хребта — у (8,8±4,9) %, нефроптоз — у
(5,9±4,0) % хворих. У частини пацієнтів було діа-
гностовано супутні прояви синдрому вегетативної
дисфункції, при цьому встановлено вірогідне пре-
валювання дітей із синтропними ФГІР (p = 0,026).

Висновки. Таким чином, отриманими даними
встановлено, що у дітей з ФГІР спостерігається
значна поширеність фенотипічних ознак ДСТ,
при цьому синтропні ФГІР характеризуються
більш високою частотою диспластичних проявів,
перш за все з боку опорно-рухового апарату та
шкіри.

ВІТАМІН К-ДЕФІЦИТНИЙ
ГЕМОРАГІЧНИЙ СИНДРОМ
У НОВОНАРОДЖЕНИХ ДІТЕЙ

В ОДЕСЬКІЙ ОБЛАСТІ
Ковальчук Л. С., Савічева М. О.

Одеський національний медичний університет,
Одеса, Україна

Вітамін К-дефіцитний геморагічний синдром
[«vitamin K deficiency bleeding» (VKDB)] (код
МКХ-10 — Р53), — захворювання, що розвиваєть-
ся у 0,25-0,5 % новонароджених і проявляється під-
вищеною кровоточивістю за рахунок недостатньої
активності вітамін К — залежних факторів згор-
тання крові.

Мета дослідження: аналіз поширеності ранньої
та класичної форми вітамін К-дефіцитного гемо-
рагічного синдрому серед новонароджених дітей
Одеській області.

Матеріали і методи. Було продовжено ретроспе-
ктивно вивчення медичних карт стаціонарних хво-
рих зі строком гестації 32 — 40 тиж, масою тіла
1900 — 4000г, які лікувалися у відділенні інтенси-
вної терапії новонароджених Одеської обласної
дитячої клінічної лікарні (ООДКЛ).

Результати дослідження. У відділені впродовж
2017 — 2020 рр з діагнозом вітамін К-дефіцитний
геморагічний синдром на лікуванні знаходилося 11
новонароджених: у 2017 — 3, у 2018 — 1, у 2019
— 4, у 2020 — 3. Рання форма захворювання була
діагностована у 9 новонароджених, класична — у
2. Фактори перинатального ризику були предста-
влені: дисфункцією плаценти у 8, кесаревим роз-
тином — 2, сахарним діабетом у матері — 2 випа-
дках. Клінічна картина характеризувалася: гема-
томезісом у 5, меленою — 4, кровотечею з пупко-
вої ранки — 2, кефалогематомою — 2 випадках.
Лабораторна: подовженням протромбінового часу
та активованого часткового тромбопластинового
часу, зниженням протромбінового індексу, підви-
щенням міжнародного нормалізованого відношен-
ня. У 10 новонароджених з профілактичною ціл-
лю застосовувалось введення фітоменадіону (віта-
міну К1).

Висновки. Профілактичне застосування фітоме-
надіону (вітаміну К1) значно зменшує поширеність
класичної форми вітамін К-дефіцитного геморагі-
чного синдрому у новонароджених.

ОЦІНЮВАННЯ ЕФЕКТИВНОСТІ
КОГНІТИВНО-ПОВЕДІНКОВОЇ ТЕРАПІЇ

У ПІДЛІТКІВ З СИНДРОМОМ
ПОДРАЗНЕНОГО КИШЕЧНИКУ

Лузан В. В.

Одеський національний медичний університет,
Одеса, Україна

Синдром подразненого кишечнику (СПК) одна
із актуальних проблем дитячої гастроентерології
сьогодення. В патогенезі СПК увага приділяється
порушенням, пов’язаними з віссю «головний мо-
зок-кишечник», котрі соматично проявляються у
підвищенні вісцеральної чутливості та виникнен-
ні симптомів СПК. Однією з причин виникнення
симптомів вважають психоемоційний стрес та по-
рушення адаптації до нього.

Метою дослідження було виявлення психоло-
гічних розладів у підлітків з СПК та оцінка ефек-
тивності корекції цих розладів.

У дослідженні приймали участь 44 дітей у віці
15-18 років з діагноз СПК, котрим проводилося
анкетування за допомогою опитувальника HADS.
Результат вище 8 балів свідчить про наявність де-
пресіії/тривоги. Пацієнти були поділені на 2 гру-
пи: основна та контрольна. Кожна з яких також
ділилася на 2 підгрупи — пацієнти з депресивни-
ми (ДР) та тривожними розладами (ТР) (по 11 па-
цієнтів). Всі діти отримували стандартну терапію
СПК, а учасникам основної групи була проведе-
на додаткова терапія у вигляді корекції когнітив-
но-поведінкова терапії (КПТ), що проводилася 8
тижнів (1 раз на тиждень).

У результаті дослідження було встановлено, що
в основній групі у пацієнтів з ТР показник триво-
ги знизився з (11,72±2,45) до (5,9±1,3) бала, у ді-
тей з ДР — з (11,36±2,0) до (6,86±1,1) (р<0,05), що
свідчило про позитивний ефект терапії. В групі
контроля показники теж знизились, але перебува-
ли у межах патологічних (ТР — з 11,27±1,8 до
8,57±1,2, а з ДР з 12,5±2,05 до 9,01±1,4).

В результаті дослідження було доведено ефек-
тивність КПТ у підлітків з СПК з наявністю три-
воги або депресії. У цій групі рецидиви СПК були
менш виражені та ремісія була більш довготрива-
лою, ніж у пацієнтів з контрольної групи.

ОЦІНКА СТАНУ АДАПТАЦІЙНОГО
ПОТЕНЦІАЛУ У ДІТЕЙ З СИНДРОМОМ
ГІПЕРАКТИВНОСТІ ТА ДЕФІЦИТОМ

УВАГИ

Морозан А. В.

Одеський національний медичний університет,
Одеса, Україна

Невпинне зростання кількості дітей з СДВГ під-
штовхує медичну спільноту до вивчення не тільки
особливостей поведінки, а й особливостей вегета-
тивної нервової системи в даній групі дітей. Про-
водилось оцінювання типу вегетативної нервової
системи шляхом визначення індексу Кердо та ада-
птивного потенціалу серцево-судинної системи за
Баєвським. Обстежено 60 дітей віком (7,8±0,4) ро-
ку з клінічно підтвердженим діагнозом СДВГ. Згід-
но індексу Кердо симпатичний тип вегетативної


